Конспект урока по теме «Русь Древняя» 6 класс

	Цель урока: 
систематизация, обобщение и контроль знаний учащихся по теме «Древняя Русь».
Задачи 
· образовательные:
· Систематизировать исторический материал о Древней Руси;
· проконтролировать знания основных событий, исторических личностей, дат.
· развивающие:
· Создать условия для развития картографических навыков, публично выступать;
· способствовать развитию умений анализировать, сравнивать, работать с тестовыми заданиями;

· воспитательные:
· Воспитывать патриотизм, любовь к Родине, уважение к древнерусскому народу, как создателям культурных ценностей за их трудолюбие, творчество, мастерство;
· создать условия для развития навыков совместной деятельности, для творческой самореализации личности.
	Оборудование: карта «Древнерусское государство Киевская Русь в IX – XI вв.», аппликации, презентация урока

Используемые технологии: игровая

Формы организации учебной деятельности: индивидуальная, фронтальная.
 
Характеристика основных видов деятельности ученика (на уровне учебных действий): 

Систематизировать исторический материал о Древней Руси. 
Характеризовать общие черты и особенности раннефеодального периода истории Руси. 
Высказывать суждения о значении наследия Древней Руси для современного общества. 
Выполнять тестовые контрольные задания по истории Древней Руси по образцу ГИА (в упрощенном варианте)

	Повторение изученного материала
	

	1. Орг. момент
2. Повторение изученного материала
2.1 Славянский поселок (Слайд 1)     
2.2 Особенности древнерусской одежды (Слайд 2)
2.3 Жилище славян (Слайд 3)
2.4 Загадки (Слайд 4)
2.5 Тест (Слайд 5)
2.6 Историческая викторина (Слайд 6)
2.7 Юный картограф (Слайд 7) Виртуальное путешествие по музею «Древняя Русь»
· «Портретная галерея».
· «Юный экскурсовод».
· Картинная галерея. «Что? Где? Когда?

	Презентация урока «Древняя Русь»  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Тест «Древняя Русь» (выполняют на компьютере)

	Подведение итогов:
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